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ПИТАНЕ 

от Fлена Кокаларова- 

общински съветник от ПП"ГЕРБ" 
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Относно: СМР на „Лакомата спирка" в гр. Бургас, кв. „меден рудник" , СМР на 

паркинг в ЦГЧ и СМР на дупка в кв. Акациите, находяща се на ул „Китка" 

Уважаеми господин николов, 

При среща с граждани в ж.к. „меден рудник" ми бяха поставени въпроси относно 

поддръжката на спирки на градски транспорт и тротоара уредба в непосредствена 
близост до тях. Сигнализираха ме за лошо състояние на т.нар. „Лакомата спирка" 

посока Бургас, която в изключително тежко състояние, изпочупени и разместени 
плочки, които правят изключително трудно преминаването през нея, особено на лица с 

инвалидни колички и майки с детски колички. Лошото състояние на посочената спирка 
създава предпоставки за инциденти, още повече, че това е едно от най- натоварените за 

пешеходен достьп места в комплекса. 

При среща с граждани в кв. Акациите ми бяха поставени въпроси, свързани с 
огромна дупка на пътното платно, находяща се на улица Китка, непосредствено под 
училищният двор, която създава изключителни неудобства, поради нейният мащаб и 

предназначение, което някои от живущите са предприели, а именно запълването й със 
смет, както и поради факта че успоредно на нея е налице и друг компрометиран 
участьк, което създава предпоставки за ПТП и възможни инциденти. 

На основание чл. 76 от Правилника за дейностга на Общинския съвет, неговите 
комисии и взаимодействието му с общинска администрация на Община Бургас, же.пая 
да получа писмен отговор, който да предам на гражданите, които са се обърнали към 
мен на следните въпроси: 

1. Налице ли е възможност за предприемане на СМР и има ли осигурени средства, 
с които да бъде извършен ремонт на „Лакомата спирка" ж.к. меден рудник, 
посока Бургас и ако са налице такива в какви срокове би могло да се случи? 

2. Налице ли е възможност за предприемане на СМР на дупка, находяща се на 
улица Китка в кв. Акациите, ако е налице в какви срокове би могло да се случи? 



3. Налице ли е възможност за предприемане на СМР в ЦГЧ на паркинг, находящ се 

успоредно на ул. Васил Левски № 15, в компроментиран участьк/ разместени 

циментни блокове/ в самото му влизане от към улицата и ако да в какви срокове 

могат да бъдат реализирани? 

Снимков материал по въпрос 1 



Снимков материал по въпрос 2 



Снимков материал по точка 3 

ELENA 
METODIEVA 
KOKALAROVA 
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